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Η Α΄ Στάση των Χαιρετισμών στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα κατάνυξης το βράδυ της Παρασκευής 7 Μαρτίου 2025 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε κατά την Ακολουθία της Α΄ Στάσης των 
Χαιρετισμών στην Υπεραγία Θεοτόκο στον κατάμεστο 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου πόλεως Ιεράπετρας.
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Ο Σεβασμιώτατος έψαλλε τους χαιρετισμούς ενώπιον της ιεράς εικόνας της 
Θεομήτορος και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο. Στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στο 
εξαίσιο ποίημα της βυζαντινής υμνογραφίας, τον Ακάθιστο Ύμνο, και στην 
καθιέρωσή του ως ευχαριστηρίου ύμνου για τη σωτηρία της Βασιλεύουσας πόλης 
της Κωνσταντινούπολης από τους Αβάρους, σημειώνοντας ότι οι Χαιρετισμοί 
αποτελούν τα προεόρτια και τα μεθέορτα της μεγάλης εορτής του Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου.



Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος μιλώντας για το ιερό 
πρόσωπό της Θεοτόκου και τη μεγάλη ευεργεσία της στο ανθρώπινο γένος, 
υπογράμμισε ότι η ταπεινή κόρη της Ναζαρέτ αποτέλεσε την εκλεκτή πασών των 
γενεών για να υπηρετήσει το σχέδιο της θείας οικονομίας για τη σωτηρία όλου 
του κόσμου, «την υψηλοτέρα των ουρανών και καθαροτέρα λαμπηδόνων 
ηλιακών», που ως δεύτερη Εύα έγινε «Αδάμ επανόρθωσις και ανάκλησις» 
αποκαθιστώντας την παράβαση των πρωτοπλάστων.



Και κατέληξε: «Ας παρακαλέσουμε όλοι την «Πλατυτέρα των ουρανών», την 
Παναγία Μητέρα του Κυρίου μας αλλά και δική μας Μητέρα να πρεσβεύει σ’ Αυτόν 
να μας προστατεύει από κάθε κακό, θλίψη και οδύνη».



Στην Ακολουθία έλαβαν μέρος o Εφημέριος και προϊστάμενος της Ενορίας 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, 
ενώ εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ. 
Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, κ. Γεώργιος Γιακουμάκης και Μιχαήλ 
Μπαχλιτζανάκης, ο πρώην Δήμαρχος κ. Σήφης Αναστασάκης, η Γενική Γραμματέας 
του Δήμου Ιεράπετρας κ. Μαρία Φραντζεσκάκη και αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί.
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